#### 2024年1月3日 星期三 责编:唐勃 美编:黄健

# 幸福有"李"锦上添花

# 李锦记交出高质量发展年度答卷

#### 发扬中华优秀饮食文化 传递幸福味道

近日,在广州日报报业集团举办的2023 高质量发展年度峰会上, 凭借持续创造具有 品质感和吸引力的酱料产品,李锦记荣获"幸 福生活贡献奖"荣誉。

李锦记始创于 1888年,经过 136年的发 展,李锦记已从一个只生产蚝油和虾酱的小 作坊发展成为拥有300多款产品、远销100 多个国家和地区的跨国酱料集团,成为家喻 户晓的国际化品牌。但李锦记对品质的坚持 不仅仅是口味的传承和创新, 更在于对消费 者生活幸福感的不断提升。

幸福,是一种家的味道。无论是在海外留 学还是工作,一瓶家乡的酱料往往激发出莫 名的亲切感和幸福感。通过各种酱料的推广, 李锦记不仅发扬了中华优秀饮食文化, 也慰 藉了无数游子的思乡之情。家的味道,成为连



接心灵的纽带,让亲情跨越地域限制,也让李 锦记成为了传递幸福的使者。

## 持续创新产品 引领健康方便饮食

健康是幸福快乐的基础。社会发展和经 济进步在带给人们丰富物质享受的同时,也 在改变着人们的饮食起居和生活习惯。近年 来,随着国民健康饮食观念的提升,人们更加 重视健康、便捷的烹饪方式。因此,在消费者 健康意识转变的驱动下,李锦记于近年相继 推出薄盐生抽、薄盐蚝油等。

在 2023iSEE 全球奖颁奖典礼上,李锦记 薄盐蚝油获得"iSEE 全球食品创新奖 2023 金 奖",其产品创新力、消费洞察力等6大维度, 都得到认可。这种绿色、健康的产品理念,迅 速赢得了广大消费者的青睐,进一步提升了 他们的生活品质。

不仅如此,为了迎合新生代消费者需求,近 年来李锦记还推出"一招胜"系列菜谱式酱料 包,可以用一包料搞定一个菜品的所有调味,使 得大家在家也能做出地道的鱼香肉丝、麻辣香 锅、糖醋排骨、奥尔良烤翅和酸爽金汤肥牛等多 种美味料理,为幸福生活增添"好味"。

### 助力乡村振兴 为社会持续创造价值

李锦记致力于持续公益事业,强化社会 责任感。不仅提升了社会整体福祉,也让消费 者体会到品牌的温暖与关怀, 进而感受到参 与和贡献社会的幸福感。

2011年,秉承着"思利及人"的核心价值

观和"发扬中华优秀饮食文化"的企业使命, 李锦记集聚各方力量,推出"李锦记希望厨 师"项目,每年在全国范围内公开招募有志从 事中餐烹饪的青年,全额资助其入读国家正 规职业高中中餐烹饪专业。为了帮助更多的 青年,2020年,项目落地广州,在广州市旅游 商务职业学校设立"粤菜师傅李锦记希望厨 师班",主要招录家庭困境青年。

"学厨改变家庭的经济状况"——这是很 多李锦记希望厨师在报名项目时最初的梦 想:他们多数出生在经济并不宽裕的家庭,在 完成初中学业后,想学一门手艺减轻家庭负 担,改善家庭状况。

多年来,李锦记不懈的社会责任实践,不 仅代表了一种美食文化的传承, 还承载着家 的情感,健康的追求,以及对社会责任的坚 守。李锦记中国企业事务总监赖洁珊女士非 常感谢"幸福生活贡献奖"对李锦记的充分肯 定。她表示,美味的底色是幸福,走过百年的 李锦记,会陪着大家看遍人间烟火,尝遍家人 手艺,品尝幸福味道。



## 海洋至尊 携手至尊宝联名礼盒 亮相第十三届 美尚博览会

■ 本报记者 李代广

近日,仪美尚"进化力"第十三届美尚博 览会在上海完美落幕,来自美尚行业的零售 商、红人/MCN 机构、服务商、供应链企业、新 消费品牌、美妆品牌们齐聚一堂,共研美尚行 业新机遇,谋求企业穿越周期的持续进化力, 助推行业发展。

海洋至尊作为新锐国货护肤品牌,参加 了本次博览会, 并以其独特的品牌魅力和卓 越的产品品质,吸引了众多观众的目光。

海洋至尊创立于2020年,是专为男士研 发的绿色护肤品牌,在展会上,海洋至尊带来 了他们最新的热门产品——与《大话西游》联 名的至尊宝礼盒。这款产品是海洋至尊 2023 年的第一款 IP 联名礼盒。除了准备了常规的 男士护肤产品——蓝藻洁面露、控油水、控油 乳、补水面膜、男士香水,还特意打造了《大话 西游》这一爱情经典 IP 的高颜值周边——铜 镜、金箍发带、至尊宝手办,高价值纪念周边+ 一整套男士护肤产品,给予用户至尊护肤,至

海洋至尊负责人表示, 计划在 2024年, 持续进行IP合作、跨界合作等目标消费者喜 爱的品牌营销形式,与用户近距离沟通交流, 并持续深耕品牌文化,夯实品牌调性,以消费 者为中心去沟通和产生内容的共鸣。

## 朱仙庄煤矿 唱好节后收心"三部曲" 保安全

■ 张万学 张丽霞

元旦假期过后,安徽省淮北朱仙煤庄矿 采取多项措施,加大安全管理力度,奏响节后 收心保安全"三部曲",确保全矿职工及时收 心、归队,以良好的精神状态积极投入到新的 一年的安全工作中。

唱好思想收心曲。该矿充分发挥网站、微 信群、宣传栏、班前会等宣传载体优势,对安 全文件和"刚规""红线"等规定进行再宣传、 再贯彻。副总以上领导持续深入科区、班组、 岗位开展面对面形势任务宣讲, 推动知责明 责、履职尽责,引导职工规范作业保安全。积 极开展事故案例警示教育,持续开展"亲情嘱 托",树牢"安全第一"的思想。

唱好隐患排查曲。该矿严格落实隐患排 查制度,加大对采掘头面、煤眼、机电运输、顶 板管理、瓦斯管理、防火管理等重点部位、重 点岗位、薄弱环节的监督检查频次,对排查出 的隐患严格按"五定"要求抓好整改落实,全 面消除安全隐患,确保矿井安全生产有序。基 层科区结合自身实际, 利用班前会分析身边 的不安全因素,查找工作中的薄弱环节,强化 "11种隐患人"排查,做到重点人群重点监 控,杜绝疲劳上岗、酒后入井,在职工心中拉 起安全行为"警戒线",在源头上杜绝"三违" 现象的发生。

唱好现场管理曲。该矿严格落实跟带班、 请销假、周末值守等各项制度,要求干部积极 深入生产一线,扑下身子,靠前指挥,狠抓现 场管理,突出风险防控、隐患排查两个重点, 做到问题在现场解决,隐患在现场整治,措施 在现场落实,真正把工作重心落实到现场工 作的每个环节。严格执行开工前现场安全确 认,强推"手指口述"有声安全确认,坚决做到 不带隐患生产。积极应用视频监控、人员定位 系统等安全监控设施,强化作业过程、关键工 序、薄弱环节的监督检查,消除监管盲区。同 时,该矿加大"四不两直"督查力度,重点查干 部是否在岗、思想是否在状态, 对发现的问 题,见事见人、公开曝光、严肃问责。

# 元旦不休 打通"井"动脉

2024年1月1日是元旦假期。在举国欢 庆节日、人们都放假在家,或走亲访友、或游 山玩水的时候, 川煤集团华荣能源绿水洞煤 矿机运队钉道班的职工们却主动放弃了休 息,早早来到井口,开始了忙碌的工作。原来 他们要利用矿井元旦假期停产检修的有利时 机集中更换井口失效轨枕, 打通制约矿井运



钉道班工友们到场后对井口段 40 米范 围内的水泥地面进行了刨松、清挖,采用人 工松开旧轨枕扣件,人工抬走损坏或变形钢 轨、水泥轨枕, 然后用铲车铲走原来的石 碴,再按照规程措施要求放进新的石渣,并 依次摆放水泥轨枕,搁上两栋并行钢轨、两 个道岔,换好新轨枕、钢轨和道岔后,工人 们又依次进行钢轨扣件紧固,扣件涂油,整

理道床,使用螺帽机对换枕地段全面紧固, 保证扣件扭力均衡。

时下虽是数九寒冬,寒气逼人、冷风刺 骨,但高强度的劳动、精细的质量把控、高度 的精神集中,令大家很快就感到热汗淋漓。但 想到更换轨道、打通井动脉时间紧、任务重, 没有人喊一声累,说一声苦,大家只顾着埋头 苦干,直到工作圆满完成,才集体直起腰来, 长长地舒了一口气。

## 皖北煤电麻地梁矿开展顶板事故应急演练

"报告调度,509 工作面 10# 液压支架因 管路泄液、支架初撑力不足发生冒顶,支架内 和回撤大棚已冒实,目前人员已撤离,正在清 点人数……"

2023年12月30日14时许, 皖北煤电麻 地梁矿值班调度员接安装工区跟班队长赵彪 关于509工作面冒顶汇报后,随即下达"现场 人员撤至509回撤面下口外,在回撤面下口向 外 10 米处设置警戒,专人负责观察顶板,清点 人数是否有人员受伤或失踪"的调度指令,并 按事故汇报程序,当即向值班矿长、调度所长、 总工程师、安全矿长、矿长简要汇报事故情况。

"立即启动顶板事故专项应急预案,通知 指挥部成员到调度室……"了解情况后,矿长 立即下达联系带班矿领导到现场查看冒顶事 故地点情况、联系现场人员了解事故详细情 况、核查工作面人数及被困人数、确保事故地 点通风、供电、供风、排水系统正常,通知井下 其他头面加强顶板支护、停止509回撤面注 氮等指令,并在接到反馈信息后,立即启动了 顶板事故专项应急预案,并向集团公司、国家 矿山安监局内蒙古局执法四处和准旗能源局 汇报 509 回撤面顶板事故简要情况。

这是该矿 2023 年顶板事故专项应急演 练的一个场景。为增强事故防范意识,增强应 急处置能力,确保 2023 年安全收尾, 2024 年 平稳开局,公司开展了此次演练。

"救护中队一小队 8 人、指挥员 1 人, 共 9 人集合完毕,已到副井口作战前检查,带队指 挥员郭玉珠……"险情就是命令,应急指挥部 成立后,现场救援组、技术保障组、应急联络 组、物资保障组、机运保障组、医疗救护组、警 戒保卫组、后勤保障组、安全监察组各组闻令 而动、领命而行,一场与时间赛跑的抢险救援 行动迅速展开。

"经现场查看 509 回撤面 10# 支架冒顶处, 目前已稳定,局扇风筒在9#支架处断开,检测 现场气体正常……"听取事故现场情况汇报、 讨论救援方案、讨论修护方案、打通救援通道 营救被困人员,一道道指令发出,一道道指令 执行、一道道信息反馈,坚持"人民至上,生命至 上", 地面指挥部与井下救援现场隔空打通生 命线,争分夺秒为被困矿工生命保驾护航。

"2名被困人员已升井,经医护人员初步 诊断,2人生命体征平稳,心率、血压正常,祝 海波右脚脚踝扭伤,右肩部和右手腕软组织 擦伤,初步处理伤情后,由事故单位人员护送 到准旗中心医院进一步治疗……"

14 时 50 分,被困人员升井,此次顶板事 故专项应急演练圆满结束。在随后的评估总 结会上, 各组分析汇报了演练中存在的短板 和不足,总指挥对进一步完善演练方案、巩固 演练经验成果、进一步提高协同应急处置能 力进行了安排。 (胡云峰)



# 巨化物流铁路调车员岗位"跨年"

喜迎新年,有人在演唱会现场"跨 46010次货运专列徐徐从浙江巨化集团 年",而有人却坚守岗位上,以实际行动, 创造价值"跨年"。2024年1月1日零时 10分,浙江巨化集团编组站新年第一趟

图为28岁的铁路调车员吴辉正在 领车作业。 周毅 摄影报道

# 杜康之夜"璀璨绽放 酒祖杜康·小封坛香飘三亚

2023年12月30日,"豫见三亚 醉美杜 康"杜康之夜专场推介发布会在海南省三亚 市大东海广场圆满举行。杜康作为中国历史 文化名酒,在三亚这个国际化旅游大都市,为 世界讲述了酒祖杜康的底蕴和风华。

郑州市餐饮与饭店行业协会会长、须水 邓记品牌创始人邓胜利, 三亚市海鲜餐饮协 会会长彭国兴,郑州市餐饮与饭店行业协会 党支部书记李保军,洛阳杜康控股有限公司 副总经理武小岭, 三亚市海鲜餐饮协会执行 会长兼秘书长汪裴等嘉宾莅临活动, 和来自 海内外的游客朋友一起"吃豫菜 喝豫酒 听 豫剧",感受"老家河南"待客之道!

彭国兴表示,杜康作为豫酒典范代表,已



经有五千多年历史,享誉海内外。本次"豫见 三亚 醉美杜康"杜康专场推介会,为大家带 来了一场"豫"文化的盛宴,通过"品豫菜 喝 豫酒 听豫剧",让大家领略"老家河南"的待 客之道。他号召,以此次"杜康之夜"活动为新 的起点,采取多种形式进一步搭建互惠互利、



合作共赢的广阔平台,充分发挥三亚、郑州两 地优势,推动两地白酒、餐饮的协同发展。

武小岭向支持和帮助此次"杜康之夜"活 动的领导及嘉宾表示感谢,他指出,三亚是国 际旅游胜地和自由贸易港科创高地,是充满 生机和活力的魅力之都。郑州是中国八大古

都之一,是华夏文明的发源地。三亚和郑州, 这两个风格迥异的城市, 因美食和美酒而跨 越山海"牵手",一缕源出中原,散发神秘韵致 的杜康酒香得以飘至三亚。

武小岭诚挚邀请三亚市民和游客朋友们能 到河南旅游做客,游嵩山少林、观只有河南、品 豫菜美味,喝杜康美酒,感受河南人的热情。

杜康销售二中心推广部负责人袁梦从品 牌、品质、品味等层面出发,全面讲解了杜康 厚重的历史以及对匠心酿好酒的坚守。尤其 是讲到杜康旗舰产品酒祖杜康·小封坛耐得 住寂寞,守得住本源,坚持五年真年份坛藏储 存时,在场嘉宾和观众无不认同。

亮相国际旅游城市三亚, 标志着杜康在 迈向全国化, 乃至全球化的进程中又踏上了 坚实的一步。

# 联系电话:18534090188 霍州市农村集体经济发展有限责任公司

2023年12月31日, 当大多数人沉浸在 节日的欢乐中时,中铁上海工程局天津 Z4 线 4标项目部建设者们却默默坚守在施工一线, 为天津市轨道交通建设贡献自己的力量。

工地现场,随车吊、挖掘机和混凝土搅 拌车等大型机械轰鸣作响,40余名工人头戴 安全帽,身穿工作服,紧张而有序地忙碌着。 寒风凛冽,但工人们干劲十足,全身心投入 到工作中。"我们正在进行科北区间右线 33 号墩柱浇筑、埃塔斜拉桥左线 31 号墩柱钢 筋绑扎和 29 号墩所属 0 号块支撑架体安装 搭设工作,为完成跨京津高速施工作业创造

条件。"据项目部总工程师王黎介绍,处在本 标段的埃塔斜拉桥是国内首座轨道交通小 曲线斜拉桥,是全线控制性节点工程,工期 紧,任务重。

"为了高质量完成建设任务,全体管理 人员和工友们把心思扑在项目建设上,小到 施工参数,大到工序交接,无论是隐患排查, 还是文明施工,我们都尽心尽力做好。"王黎 表示,为天津市公众出行提供安全、舒适、快 捷的换乘环境,这是全体建设者的心愿。

怀揣着这个最朴实的愿望,建设者们坚 守岗位,把归途变成逆行坚守,把团聚变成 就地过节,为了项目建设如期推进奋战在工 程建设一线。

## \*\*\*\*\*\*

王新方先生与肖烜女士于 公历 2024 年 01 月 03 日正式 结为夫妇。

> 特此公告。 敬告亲友,亦作留念。